

Moravian Science Centre Brno,
příspěvková organizace
Křížkovského 554/12
603 00 Brno
tel: (+420) 737 134 878
info@vida.cz, www.vida.cz

VIDA! nabízí středním školám atraktivní programy

Brněnské science centrum VIDA! připravilo pro studenty středních škol Inovátor – týden plný zajímavých programů, který proběhne od 22. do 25. října 2024. Cílem této akce je přiblížit mladým lidem vědecká a technická témata zábavnou a interaktivní formou.

Studenti se mohou těšit na pestrou nabídku aktivit, které rozšiřují jejich znalosti o vědě a inovacích. Program zahrnuje workshopy, přednášky a prezentace, které nejen vzdělávají, ale také podněcují kreativní myšlení. „Chceme, aby si studenti vyzkoušeli, jak zábavná a praktická může být věda,“ říká Ondřej Leger z VIDA! science centra, hlavní koordinátor akce.

Programy jsou přizpůsobeny potřebám a zájmům studentů středních škol. Mezi hlavní lákadla patří:

- **Praktické workshopy**, které umožní studentům vyzkoušet si nové technologie a vědecké postupy.
- **Přednášky odborníků**, které představí nejnovější trendy v různých vědních oborech.
- **Prezentace inovativních projektů**, mezi kterými se představí i úspěšný český středoškolský tým LASAR, který zaujal na mezinárodní soutěži NASA svým jedinečným konceptem obnovy spojení s vesmírnými satelity. Získali za něj dvě ze tří možných ocenění a jejich práce je důkazem, že inovace nemají hranice. Prezentace se uskuteční ve středu 23. října v 9:15 v rámci akce Inovátor ve VIDA! science centru. Nebo prezentace s názvem 3D skenování aneb digitální svět v třetím rozměru od Vysokého učení technického, která proběhne ve čtvrtek 24. 10. od 12:15 do 13:15.

Inovátor je ideální pro školní třídy i jednotlivé studenty, kteří si chtějí prohloubit své znalosti a rozšířit obzory ve vědeckých a technických oblastech. „Cílem je motivovat studenty k zájmu o vědu a techniku, které mohou formovat jejich budoucí kariéru,“ dodává Leger.

Celodenní program je vhodný jak pro školy, tak pro jednotlivce po předchozím objednání na inovator@vida.cz

VIDA! science centrum
Křížkovského 12, Brno
www.vida.cz
www.facebook.com/vidabrno

Jihomoravský kraj

Zábavní vědecký park VIDA! provozuje Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace Jihomoravského kraje. Moravian Science Centre Brno, p. o. je členem České asociace science center.